

ЗАБОТИТЬСЯ О БЕДНЫХ!



ЛДПР

Издается
с 1993 года
Распространяется
в 89 регионах
России

№ 3
(165)
2004 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных
подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

РЕВОЛЮЦИЙ УСТРАИВАТЬ НЕ БУДЕМ!

Интервью Владимира Жириновского

- Есть две версии, почему вместо Вас на выборы идет Малышкин. Одни говорят: Кремль попросил Вас неходить и не отнимать у него слишком много процентов. По другой трактовке - Вы таким образом демонстрируете, что нынешние выборы - фикция, бес смысленный ритуал.

- Третья версия, наша, ЛДПР. Во первых, мы выдвигаем Малышкина, поскольку хотим показать команду, ее работу. Во вторых, я хочу развязать себе руки в плане пропаганды на ТВ и радио. Далее: у нас есть политическая борьба с левыми - с Харитоновым, есть необходимость бороться с Хакамадой, с Рыбкиным, поскольку они тесно связаны с олигархами - с Ходорковским, с Березовским. Если бы сейчас заканчивалась второй срок Путина, вот тогда бы я пошел. А пока мне выгоднее ударить по тем, кто для меня будет основными конкурентами в будущей избирательной кампании.

- Вы сказали, будете бороться с Рыбкиным, с Хакамадой. А с Глазьевым? Ведь именно он на Вашем поле старается играть. Ваш лозунг "За русских, за бедных!" учредители "Родины" тоже эксплуатируют, немножко его модифицируя.

- Воруют у нас все время. В блоке "Родина" собирались сплошь политические ворюшки. Долгое время они не могли определиться, с кем им быть - с левыми, с Ельциным. А теперь поняли, что им легче быть там, где ЛДПР и Жириновский. Открыто заявляют - будем топтаться на поле Жириновского. ЛДПР всегда выступала за православие - и Глазьев решил. Тоже православный, при этом он не крещеный, не венчанный, не был в Иерусалиме, не стоял у гроба Господня.

- Нынешняя Дума потеряла публич-

ность, ее роль - штамповывать законы. Нужна такая Дума, вообще нужен парламент? Или стоит переходить к советской форме власти?

- Дань моде! В Европе парламенты многопартийные - вот и у нас. Идеальный вариант - это если бы Минюст готовил законы, и они бы вводились в жизнь указом Президента. Демократия же ничего, кроме вреда, не приносит, при этом она очень дорого обходится. Лучше бы занялись культурой, спортом, творчеством, бизнесом. Думаю, лет через 20-30 парламенты себя изживут.

- Но в такой Думе, как нынешняя, - что делать ЛДПР?

- ЛДПР - оппозиционная партия, мы критикуем, на каждом заседании поднимаем насущные вопросы, даем свою позицию, народ нас слышит, видит. Это во всем мире так. Оппозиционная партия не может добиться принятия нужного закона, потому что контрольный пакет у правящей партии. Тут ничего не поделаешь.

- Сейчас подхватывают многие Ваши идеи. По-моему, Вы первый говорили, что надо продлевать срок президентства. И вот внесен в повестку дня соответствующий закон.

- Это все наши наработки. Четырехлетний президентский срок заимствовали у американцев - Шейнис к ним поехал и все переписал. И преамбулу Конституции, и все остальные статьи, и сроки. У нас был срок - пять лет. Можно было сделать шесть, семь. Почему четыре года? Такая огромная страна! Поэтому мы давно уже выдвинули идею - до семи лет. Затем ее озвучили другие, в частности Миронов. Теперь и из регионов это идет. Также надо убрать ограничение по количеству сроков. Хороший Президент - изберут его на следующий срок, плохой - и на первый не надо оставлять.

- Вы думаете, в ближайшее время Кремль все-таки решится на то, чтобы увеличить срок?

- Я думаю, что Кремль должен на это пойти, потому что четыре года - это мало. Миллиарды долларов уходят на выборы! Зачем столько денег? Это же страшно дорого. Выборы идут постоянно - сейчас в Рязани, в Вологде, в Краснодаре. И гражданам тяжело, и партиям тяжело, и депутатам, и чиновникам, и прессе - всем. Нельзя так. Из-за этого тормозится принятие законов - депутаты боятся, что избирателю может не понравиться принятие того или иного законопроекта.

- Вы давно выдвигаете идею укрупнения территорий и ликвидацию национальных автономий. Процесс пошел, но медленно. Четыре года с одним Коми-Пермяцким округом маются.

- Вот в этом их беда. Мы считаем, что нужно провести 1 мая или 7 ноября референдум по вопросу административного устройства России. Необходима новая схема - 15 губерний по десять миллионов человек. Нынешняя власть будет это делать 15-20 лет, экономика будет страдать, люди будут страдать. Мы бы с помощью референдума сделали все быстро - к 1 января 2005 года.

- Вообще многие проекты, которые Вы заявляете, потом действительно начинают осуществляться. И вот возникает вопрос, может быть, Вы просто чувствуете настроения в определенных элитах, скажем, среди питерских тех же?

- Мы делаем все сами. И все наши идеи озвучиваем публично - у нас 100 томов политической классики ЛДПР, где отражена вся ее идеология. Нас радует, что кое-что из наших идей перекликается с тем, что начинает делать Кремль. Мы же не знали, что питерские будут. Еще такого понятия не было - "питерские", был Ельцин, был Черномырдин, а мы это уже делали.



- А вообще идеология так называемой питерской элиты - такое впечатление, что она близка тому, что Вы заявляете.

- Да, в чем-то близость прослеживается. Мы рады этому. Потому что с Ельциным было полное отчуждение. То, что делают питерские, нам легче воспринимать. Вот почему и тяжело идти на выборы с Путиным. В принципе он постепенно делает то, что мы хотим.

Но позиция ЛДПР жестче. Мы бы больше прижали олигархов - заставили их строить дороги, дома за их деньги. Им бы прибыль, но здесь - в России. Надо действовать по-другому. Сказать: все деньги вкладывайте в экономику и к вам никаких претензий.

Мы же предлагали всеобщую экономическую амнистию еще в 97-м году. Не поддержали.

- Но, по-моему, постепенно с олигархами делают то, что Вы говорите.

- Да, но время уходит! В этом вся разница: быстрее - медленнее.

- Скажите, что, по Вашим ощущениям, будет с ЮКОСом и Ходорковским? Олигарха на 10 лет посадят, а ЮКОС заберут?

- Да. Я думаю, что Ходорковский получит не менее семи лет и все полностью отсидит. Возможно, выйдет чуть раньше, попав под амнистию.

- А ЮКОС отдадут "Роснефти"?

- Да. Мы за то, чтобы была мощная государственная нефтяная компания. Или хотя бы контрольный пакет, как в "Газпроме" - 51 процент. Это позволит резко увеличить доходы.

- У Вас нет опасения, что когда свернут окончательно всю публичность и Думу захлопнут, как-то и на Вашей партии это отразится, Вы не сможете выступать?

- Уже не отразится. Потому что ЛДПР знает вся страна и весь мир. В этом смысле мы единственные, кто выигрывает. КПРФ - их время ушло. "Родина" - распадется. А новые партии не раскрутятся - опоздали.

- Но Вы не протестуете против новой информационной политики, восстановления цензуры?

- Для нас важны интересы граждан. Если они от этого будут жить лучше, пусть будет так. Я единственный из всех лидеров партий говорил, что если мне вдруг Президент страны скажет - распусти партию, и завтра народ будет жить лучше - я это сделаю. Партия - лишняя форма, которая очень дорого обходится государству. Это как бы мировой стандарт, скорее даже европейский. В Ливии нет никаких партий, но живут хорошо.

- Но, допустим, выборы отменят или увеличат срок Путина до бесконечности. И никаких выборов 2008 году не будет. Что тогда будет делать Вы, Владимир Вольфович?

- Буду надеяться на пост премьер-министра. Власти выгодно иметь на таких постах наиболее влиятельных людей. Не получится - пост министра. Не получится - вот так же, в Госдуме. Не получится - революций устраивать не будем.

40 ЗАДАЧ ЛДПР на 2004-2010 гг.

ПОМНИТЬ О РУССКИХ! ЗАБОТИТЬСЯ О БЕДНЫХ!

О ГОСУДАРСТВЕ

Мощное, централизованное унитарное государство.

1. Авторитарный режим (режим личной власти).
2. Строгая вертикаль власти (большая территория, многонациональный состав населения, северный климат).
3. Укрупнение территорий для эффективного управления (15 губерний).

4. Принцип деления страны: естественно-исторический, отказ от национального деления страны.
5. Назначение губернаторов.

6. Ликвидация Совета Федерации как лишнего органа власти.

7. Голосование на выборах в Госдуму только по партийным спискам.

8. Сокращение числа депутатов до 300.

9. Призыв в армию только добровольцев.

10. Основные проблемы России внутри страны: оргпреступность, олигархи, чиновники на местах.

11. Проведение уголовной и экономической амнистии.

12. Восстановление смертной казни.

- Главные цели государства - обеспечить территориальную целостность страны и безопасность всех граждан.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

13. Восстановление контроля государства над стратегическими отраслями экономики (энергоносители, транспорт, машиностроение и т.д.).

14. Опора на тяжелую промышленность.

15. Восстановление государственного монополии на алкоголь, табак, сахар.

16. ВПК - мотор русской экономики.

17. Постоянная защита отечественного товаропроизводителя.

18. Отмена всех налогов на малый бизнес.

19. Восстановление монополии на внешнюю торговлю.

20. Национальная идея: дороги и жильё.

21. Резкое усиление правоохранительных органов с целью обуздания роста преступности.

22. Усиление борьбы с наркоаггрессией.

23. Постоянная защита наших соотечественников за рубежом и русских внутри России.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

24. Списание долгов крестьянам.

25. Обеспечение селян техникой, удобрениями, ГСМ.

26. Ликвидация посредников.

27. Закупка на 100% своего продовольствия, только потом импорт.

28. Борьба за чистоту воздуха и воды. Жесткий экологический контроль по всей стране.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

29. Увеличение в три раза пенсий, стипендий, пособий.

30. Возвращение вкладов населению.

31. Постоянное проявление заботы об инвалидах (на каждом предприятии должна быть квота для инвалидов).

32. На первом месте - забота о военнослужащих (жильё, боевые, "тробовые").

33. Отмена вступительных экзаменов в ВУЗ.

34. Открытие дешевых спортивных клубов и культурных центров для молодежи (сегодня гуляет только "золотая молодежь" на деньги своих богатых родственников).

35. Бесплатная медицина всем. Жесткий контроль по недопущению продажи в стране фальшивых лекарств и алкоголя, вымогательства денег с больных граждан.

ЖИЛЬЕ

36. Строительство большого количества дешевого жилья и именно в малых городах и на селе (туалеты и воду - в каждый дом). Улучшение жилищных условий снижает преступность, сократит болезни от стрессов, увеличит рождаемость.

37. Кредиты на жилье на 50 лет. Пусть сразу живут в новом доме, а деньги вернут три последующих поколения.

ДЕМОГРАФИЯ И МИГРАЦИЯ

38. Если отец не может платить алименты - все заботы о ребенке берет на себя государство.

39. Выплата государством одинокой матери достойного вознаграждения за рождение ребенка (до 100.000 рублей) и потом поддержка его ежемесячным государственным пособием (не 70 руб., а 1000 руб.).

40. Рабочие места для граждан России. Нам не нужны рабочие-мигранты. В случае необходимости обеспечение организованного приезда в Россию иностранных рабочих, которые будут строго соблюдать наши законы и традиции.

ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ И НА ОДИНОКИХ ОТЦОВ!

В нашей стране занижена роль мужчины как отца-воспитателя. В России все привыкли к женскому воспитанию: в детских садах, школах, институтах, - всюду женщины! В итоге мальчики получают женское воспитание, и к чему это приводит? Они уже боятся служить в нашей армии - защищать Родину, выполнять свой долг перед ней!

Все знают о том, что в стране много матерей-одиночек, но никто почему-то не задумывается, что есть и отцы, которые сами воспитывают своих детей. Возмутительно, но такой формулировки нет и в законах!

Именно для таких отцов и был организован обед-встреча с Владимиром Жириновским, приуроченный к празднику 23 февраля – Дню защитника Отечества. Среди отцов, пришедших на встречу, были люди различных возрастов: и молодые люди, и пенсионеры, и самых разных профессий, как военных, так и гражданских. Присутствовали и представители Ассоциации одиноких отцов. Гости знакомились, общались между собой, читали и пели стихи и песни собственного сочинения. В конце вечера В. Жириновский пообещал обратить внимание на формулировку закона о выплате пособий, в котором должны быть упомянуты не только одиночные матери, но и отцы.

Благодарю А. Пугачеву М.,
Молод

ЛДПР ГОТОВА УПРАВЛЯТЬ РОССИЕЙ!

кандидат в Президенты РФ от Л П Олег Александрович МАЛЫШКИН



ГОСУДАРСТВО

Принципиальные положения и конкретные предложения по совершенствованию государственного устройства в стране позволят создать условия для более рационального управления экономикой, исчезнет множество ненужных, подчас вредных бюрократических органов управления, ликвидируются межрегиональные барьеры, негативно сказывающиеся на развитии рыночных отношений.

1. Авторитарный режим.
2. Строгая вертикаль власти.
3. Укрупнение территории (15 губерний).

4. Назначение губернаторов;
5. Принцип деления страны: естественно – исторический, отказ от национального деления страны.

6. Государственный аппарат должен быть дешевым и эффективным.

7. Государство должно обеспечить равные права и возможности гражданам любой национальности на всей территории страны.

8. Россия – президентская республика с однопалатным парламентом - Государственной Думой с 300 депутатами, которые избираются по партийным спискам.

9. Провести политическую и экономическую амнистию.

10. Реформирование и укрепление судебной системы, прокуратуры и ее работников, сделать их действительно независимыми от исполнительной и законодательной власти, свободными от партийно-политических пристрастий. За прямые выборы судей всех уровней.

11. Необходимо воссоздать, а затем развить мощные, высокоэффективные, технически оснащенные силовые структуры, особое место уделить спецслужбам, которые по своей структуре, функциям, кадровому составу в полной мере соответствовали бы статусу правового государства и его защите.

12. Полноценное финансирование и материальное обеспечение армии и органов МВД.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

Опора на мощную отечественную промышленность и крепкое сельское хозяйство.

1. Государственное регулирование – норма современной экономики.

Олег МАЛЫШКИН:

"КАЖДОМУ ГРАЖДАНИНУ ЖИЛЬЁ И РАБОТУ!"

2. Вся деятельность управляемых структур должна быть максимально прозрачна, понятна и открыта любому гражданину России.

3. Введение в действие длительных программ развития мелкого и среднего предпринимательства, создание сети специализированных банков для кредитования мелкого и среднего бизнеса.

4. Введение Госзаказа на сельхозпродукцию, чтобы у крестьянина появилась уверенность в том, что он сможет вырастить, убрать и выгодно реализовать свою продукцию.

5. Необходимо льготное кредитование сельхозтоваропроизводителей на приобретение сельскохозяйственной техники, ГСМ, удобрений, на строительство перерабатывающих комплексов.

6. Развитие животноводства должно дотировать государством.

7. Предприятия, приватизация которых прошла с нарушением закона, должны перейти под строгий контроль государства.

8. Экспорт нефти, газа, электроэнергии только при условии полного обеспечения всех потребностей нашей страны.

9. Государство должно нести ответственность за работу предприятий угольной отрасли; только при полной обработке шахтного поля и полного трудоустройства всех рабочих стоит говорить о реформировании данного предприятия.

10. Завершение газификации страны не за счет финансовых средств граждан, а за счет средств соответствующих бюджетов.

11. Государственная монополия на алкоголь, табак и сахар.

12. ВПК – мотор русской экономики.

13. Освобождение от налогов малого бизнеса.

14. Введение практики налогового кредитования отечественных предприятий под строгим государственным контролем.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Цель социальной политики любого государства - обеспечение всем трудящимся, каждому гражданину достаточного материального благосостояния и цивилизованного образа жизни.

1. Проведение комплексных мер

по регулированию цен, доходов и заработной платы, не нарушая принципов рыночной экономики, а лишь устранивая перегибы.

2. Заработка плата, стипендии студентам, пенсии и пособия должны исчисляться в соответствии с реальными ценами на потребительские товары, услуги, жилье.

3. Пенсионеры, инвалиды, ветераны войны и труда должны иметь материальные возможности для поддержания достойного образа жизни. Необходимо увеличить в три раза пенсии, стипендии, пособия.

4. Государство должно заплатить одинокой матери достойное вознаграждение за рождение ребенка (до 100 000 рублей). Детские пособия на уровень 1000 рублей.

5. Выработка Государственной программы обеспечения жильем всех граждан России: развертывание массового жилищного строительства; создание молодежных жилищных кооперативов (особенно для молодоженов); предоставление льготных кредитов гражданам для приобретения жилья; развитие государственного жилищного строительства для малоимущих семей; развитие ипотеки и продажи жилья в кредит на 30-50 лет.

6. Создание государственного компенсационного фонда помощи малоимущим по оплате жилья и коммунальных услуг.

7. Никаких отключений электроэнергии, тепла, воды. (Только по решению суда и с индивидуальным рассмотрением возможности оплаты).

8. Оплата за коммунальные услуги должна составлять:

50% - платят население;

50% - оплачивает государство.

9. Бесплатная медицина всем. Недопущение продажи в стране фальшивых лекарств и алкоголя, вымогательства денег с больных граждан.

10. Создание общедоступных спортивных клубов и культурных центров для молодежи. Массовую физкультуру и спорт на бюджетное финансирование. Воссоздать на предприятиях и организациях коллективы физической культуры.

11. Среднее и высшее образование должно быть в основном бесплатным, государственным. Платное образование на коммерческой

Родился 7 апреля 1951 года в Ростовской области, русский. Образование высшее – закончил Новочеркасский политехнический институт, горный инженер-электрик.

Работал на ряде предприятий Ростовской области, затем штатным помощником депутата Госдумы.

С 1997 по 2001 годы – гла-

ва Администрации Тацинского района Ростовской области.

С весны 2001 года – первый заместитель Председателя ЛДПР.

С декабря 2003 г. – депутат Государственной Думы Российской Федерации.

Место жительства: г. Москва.

- Олег Александрович, Ваша работа главой района была успешной?

- Когда я район принимал, он был дотационным. Я прикинул, что если здесь потихонечку порядочек навести, чтобы председатели не воровали, чтобы скотину не вырезали, с переработкой надавить - года за полтора можно приличную экономику сделать. Чтобы защитить интересы района, первое время приходилось ездить на все эти стрелки, разборки, ночные... Договаривался. У меня криминала никакого не стало в районе.

И сделал: через 1,5 года район стал донором.

- Доверить ответственность никому не могли...

- Понимаете, народ верит в доброго царя. Доброго, но жесткого. Люди в основном хотят в коллективе работать, но чтобы у них честный и ум-

ный руководитель был. А когда видят, что руководитель ворюга, они становятся безразличны ко всему. И если самого руководителя не контролировать жестко - воровать начнут сразу. А контролировать - будут работать normally.

- Если Вас изберут Президентом, будете разбираться?

- Обязательно. Президент должен винить, губернаторам накачку давать, губернаторы должны глав районов гонять, а главы района - всех своих глав поселков, сельсоветов.

Запомните: вся деятельность аппарата должна быть прозрачна. Я вот у себя в районе говорил так: любой гражданин пришел посмотреть исполнение бюджета - накажу любого чиновника, если не объяснит. Пусть люди интересуются - это их деньги, их налоги.

ка в локальных конфликтах.

3. Для эффективной борьбы с преступным элементом, индивидуальными террористами и организованными террористическими организациями должны быть резко усилены российские силовые структуры и воссоздан мощный орган государственной безопасности с широкими полномочиями.

4. Внешняя политика нашего государства должна основываться на национальных интересах страны:

а) создание наиболее благоприятных международных условий для экономического и политического развития государства, роста благосостояния населения, для национального и духовного возрождения русского народа, всех россиян;

б) обеспечение национальной безопасности страны и международной стабильности, сохранение международного мира;

в) воссоздание на добровольной основе Российского государства в его естественных границах, прежде всего воссоединение с Белоруссией, Украиной и некоторыми другими составными частями бывшего СССР;

5. Проведение военной реформы должны осуществлять только специалисты.

6. Защита Отечества – это связанный долг для всех граждан России без права откупа от его исполнения.

7. Государственная и общественная забота о военнослужащих. Гражданин России, посвятивший жизнь служению Отечеству (а равно и его семье), должны быть социально защищены и всесторонне обеспечены.

8. Жесткими экономическими, административными и иными мерами государственного принуждения остановить и ликвидировать "этническую агрессию" со стороны Китая, не допустить фактического отторжения значительной части российской территории.

Россия, как крупная геополитическая сила, должна занимать достойное место в международных организациях, объединениях и отстаивать свои интересы.



ПОЛИТИКА И ОБЩЕСТВО

НО КАЖДЫЙ ПЯТЫЙ — НИЩИЙ! Россия все более встраивается в мировую экономику. В 2003 г., по данным МЭРТ, экспорт из страны составил 134,4 млрд. долл., импорт — 74,8 млрд. долл. — рост соответственно по сравнению с 2003 г. на 25,3 и 22,7 процентов.

В 2003 г. профицит бюджета составил 216,8 млрд. руб., остатки неиспользованных бюджетных средств — 225 млрд. рублей. Все указанные суммы направлены в "закрома Родины" — Федеральный резерв и Стабилизационный фонд. Между тем, по оценке Госкомстата, в 2003 г. число людей с доходом ниже прожиточного минимума составило 29 млн. чел., или 20,3 % населения страны. На 01.01.2004 г. задолженность бюджетникам соствила 2,3 млрд. рублей.

РЕФОРМЫ В АРМИИ. На ежегодной сессии Академии военных наук министр обороны С. Иванов высказался за укрепление роли Генштаба ВС РФ, освобождение его от нехарактерных для такого органа административных функций — комплектования и формирования войск, управления тылом и пр., сосредоточив основные усилия на чисто военной деятельности — оперативном планировании (ГОУ), разведке (ГРУ) и мобилизационных задачах (ГОМУ). Особое внимание министр обратил на сиючную необходимость подготовки "штабного специалиста будущего" и возрождения традиционной российской элиты — офицеров Генштаба. Аппарат министра обороны будет заниматься административной политикой и управлением деятельности. В ответной речи НГШ А. Квашнин, помимо всего прочего, попечил "проводцам, не знающим глубины проблем военного строительства", имея при этом в виду, по-видимому, только что изданную А. Кокошиным монографию "Стратегическое управление: теория, исторический опыт, сравнительный анализ, задачи для России".

СЛАБОЕ МЕСТО ОРУЖЕЙНОГО ЭКСПОРТА. "Рособоронэкспорт" (94% поставок российского вооружения за рубеж) в 2003 г. заработал 5,1 млрд. долл. (по дру-

гим данным — 5,4 млрд. долларов). Слабое место российского военного экспорта — послепродажное обслуживание поставленного оружия и военной техники.

ВЕРЯТ ТОЛЬКО ГОСУДАРСТВУ. Пока 98% российских граждан оставили свои пенсии в распоряжении государственного пенсионного фонда, что на данном этапе означает полный провал пенсионной реформы. Активнее всего свои накопления переводили в управляющие (частные) компании в Татарстане, правда под большим давлением со стороны администрации.

ВЕСКОЕ СЛОВО РУССКОЙ ЦЕРКВИ. На Двенадцатых Международных Рождественских образовательных чтениях митрополит Кирилл высказался за безвозмездную передачу в собственность РПЦ земель, находящихся под храмами и монастырями, резко осудил миссионерские усилия Ватикана в России, поставил под сомнение "право Константинона на вселенскую юрисдикцию в диаспоре".

МОНСТРА БЫЮТ СО ВСЕХ СТОРОН. Компания "ЮКОС" последовательно теряет свои позиции. Гла-ва сейма Литвы А. Паулаускас предложил компании передать литовскому правительству контрольный пакет акций (250 - 300 млн. долл.) НПЗ "Межейкий нафта". Деньги самому ЮКОСУ нужны для выплаты налоговой задолженности государства. Предложение Литвы связывают с выдачей ордера на арест одного из совладельцев "ЮКОСа" М. Брудно. Еще одна неприятность для "ЮКОСа": Правительство России аннулировало итоги конкурса 1993 г. на разработку нефтегазовых месторождений по проекту "Сахалин - 3", оператором которого являлась американская "Эксон Мобайл" — наиболее вероятный претендент на покупку акций империи опального олигарха.

АБРАМОВИЧУ ПОРА БЕЖАТЬ К БЕРЕЗОВСКОМУ. Счетная палата в ближайшее время намерена проверить деятельность Р. Абрамовича на посту губернатора Чукотки. Может быть, и не в связи с этим, но сообразительный Рональдо, которому клуб "Челси" предложил очень выгодный контракт, внезапно решил от него отказаться. Действительно, зачем уходить из мадридского "Реала" в клуб, будущее которого может оказаться под вопросом?

НАТО У ПСКОВСКОЙ ЗЕМЛИ!

НАТО расширяется быстрее, чем предполагалось раньше. Вероятнее всего уже в апреле Латвия, Литва, Эстония, Болгария, Румыния, Словакия и Словения станут членами НАТО. Представитель этой организации увязал расширение альянса с желанием новых членов, в первую очередь, прибалтийских государств, обеспечить охрану своих воздушных границ. Интересно, от кого? А в результате натовские самолеты и танки подходят вплотную к нашей псковской земле!

Однажды президент Буш заявил, что в свое время НАТО было создано в ответ на нашу Организацию Варшавского Договора. Для опровергания этого клеветнического вздора можно обратиться к энциклопедическому словарю. Но люди старшего поколения, и без энциклопедий, помнят и знают: НАТО было создано весной 1949 года, а ОВД — весной 1955 года, т.е. спустя шесть лет, и лишь как ответная реакция на то, что вопреки существовавшей договоренности в НАТО приняли ФРГ.

Едва ли заявление Буша — результат невежества. И уж точно, что это не проявление идиотизма. На самом деле, он выставляет в лучшем свете свою страну: какая, мол, она тихая, миролюбивая и скромная и валит вину на нас: полюбуйтесь-де на этих кровожадных и агрессивных русских. Какой же тут идиотизм? Совсем наоборот: ловко рассчитанная на неосведомленность нынешнего поколения грязная борьба за свои национальные интересы посредством клеветы на страну, которую он тут же именует "партнером, союзником, другом".

А что же наши генералы и дип-

ломаты? Судя по их заявлению по поводу выхода НАТО к границам России тут попахивает лакеистством перед Америкой. Действительно, наши "добрейшие" генералы даже после того, как НАТО уже перешло теперь границы Советского Союза, бодро и гордо заявляют: "Это нас не касается. Эстония, Латвия, Литва — самостоятельные государства. Что хотят, то и делают. Это не имеет к нам никакого отношения".

Неужели наш Президент не мог хотя бы даже не публично называть таких генералов тем, кем они являются на самом деле?

Управляющий делами Совета Народных Комиссаров (Правительства СССР до 1946 года) Я.Е. Чадаев рассказывает в своих воспоминаниях, что однажды, воочию убедившись, что нарком лесной промышленности Анцелович плохо знает, как обстоит дело в порученной ему отрасли, бездействует, мяллит, Сталин прямо сказал ему: "Чего вы ждёте? Каких указаний? Нарком вы или кто? С виду — тигр, а на деле, выходит — мышонок". Наш Президент не назвал.

Ничего не сказал Президент и нашим дипломатам, которые чуть ли не приветствовали вступление новых стран в НАТО и его выход к псковской земле. "Мы, — говорят дипломаты, — получили заверения от руководства НАТО и от США, что это не затронет интересы России и её безопасности". Они получили заверения! Никто их не слышал. Это секретарь НАТО Робертсон где-то в гардеробе при разъезде с очередного приема пролепетал: "Мы любим Россию! Мы жить не можем без России!" Это им госсекретарь Пауэлл, потягивая шам-

панское, шепнул на ушко: "Да вы не волнуйтесь. Все будет тип-топ".

Они получили заверения.. Да ведь уже были заверения. Сперва, что ФРГ никогда не станет членом НАТО, а она стала. Потом, что объединившаяся Германия не станет членом НАТО, а она стала. Затем, что НАТО не будет расширяться на Восток, а оно расширяется. После, что бывшие Советские республики никогда не станут членами НАТО, а они стали. Теперь они заверяют, что натовские аэродромы и танки у Псковской области это только в интересах России. И это подхватывают такие прохвости, как бывший министр иностранных дел Козырев: "Надо не протестовать, а радоваться: это же в образе НАТО к России вплотную подошли демократия, цивилизация, прогресс!"

А вот что заявляли президент США Буш и министр обороны США Рамсфелд перед началом войны в Ираке: "Мы не намерены верить Саддаму Хусейну на слово, пусть он докажет, что у него нет оружия массового уничтожения".

Вот у кого учиться вам надо, российские генералы и дипломаты!

Виктор Рощин

ЛДПР В ГОСДУМЕ

Нам, ЛДПР и Жириновскому, в последнее время практически все дают один и тот же вопрос: как ваша фракция собирается работать в Госдуме четвертого созыва, если на самом деле ни одно решение или заявление фракции не может ни на что повлиять, и ни один закон не может быть принят, если против него выступает фракция "Единой России"? И мы всегда отвечаем: постараемся договориться с "Единой Россией" о поддержке каких-то наших законодательных инициатив. Мы будем их убеждать, что поддержать ЛДПР им симпатично выгодно. Если такой договоренности не будет достигнуто, тогда, конечно, что-то сержено продавливать бесполезно.

И анализ стенограмм заседаний Госдумы в янв-феврале показывает, что практически любое предложение депутатов нашей фракции вызывает негативную реакцию единороссов. Председательствующий ставит вопрос на голосование, и предложение не принимается.

Вот небольшой пример. На заседании 4 февраля наш депутат А. Митрофанов предложил: "Пригласить на ближайший "правительственный час" министра обороны С. Иванова в связи с имеющейся информацией о применении Соединенными Штатами в Ираке так называемых ядерных устройств малой мощности. В частности, это было применено во время операции в аэропорту. И американцы тщательно скрывают эту информацию. У нас имеются данные, что люди буквально испарялись там и были разрушены многие сооружения... Это очень важная, тревожная информация для всех нас, поэтому я считаю, что при существии министра обороны, его информация и вообще возможные ответы по этой ситуации были бы чрезвычайно важны...". Против этого предложения выступил член фракции "Единая Россия", председатель Комитета по международным делам К. Косачев, предложив Алексею Митрофанову отозвать его и ограничиться депутатским запросом в адрес Министерства обороны. Председательствующий, конечно, ставит предложение Митрофанова на голосование и оно не проходит.

Но надо сказать, что депутаты фракции ЛДПР используют каждое пленарное заседание, чтобы поднять вопросы, которые волнуют их избирателей. Всего несколько примеров.

Головатюк А. М. (заседание 4 февраля). 29 января Ахмед Закаев,

терполя, являющийся одним из руководителей международного терроризма, выступил с речью в Бундестаге, парламенте Федеративной Республики Германия. Я считаю, что данный факт не должен остаться без внимания депутатов Государственной Думы России, так как затрагивает интересы борьбы с терроризмом во всем мире. Прошу поручить Комитету Государственной Думы по международным делам запросить информацию в Министерстве и Генеральной прокуратуре о предпринятых и предпринимаемых мерах в связи с этим событием и полученную информацию распространить среди депутатов Государственной Думы.

Шайхутдинов Р. Г. (заседание 4 февраля).

Уважаемые депутаты, в 95-м году акционерное общество "Сирена-3" взяло кредит в размере 150 миллионов долларов у Эксимбанка Японии под гарантии Правительства Российской Федерации. Кредит брался для создания системы бронирования для российских перевозчиков.

Новая система так и не начала работать, не была создана. Два года назад наступил срок погашения кредита, и Федеральная служба по финансово-оздоровлению и банкротству возбудила, инициировала процесс банкротства. В данный момент поступило предложение от Минтранса и ФСФО выйти из ситуации банкротства за счет введения целевого комиссийного сбора с пассажиров для достройки этой системы. Во-первых, непонятно, зачем достраивать систему, если у нас действует четыре таких системы бронирования — три из них российские, одна зарубежная. И во-вторых, непонятно, при чем здесь пассажиры, почему они должны нести ответственность по кредитным обязательствам акционерных обществ.

Афанасьева Е. В. (заседание 4 февраля).

26 декабря 2003 года Правительство приняло решение о выплате единовременного денежного вознаграждения лицам, которые получили медаль "За оборону Ленинграда" либо знак "Жителю блокадного Ленинграда".

Совсем непонятно, из чего исходило Правительство при принятии такого решения: одним дали 900 рублей за 900 дней беспримерной блокады, элементарный подсчет — это рубль за день, вторым дали и того меньше



— 50 копеек за каждый день, хотя и те и другие трудились. И мужество и геройзм наше Правительство оценило в такую мизерную сумму. Поэтому я прошу принять это протокольное поручение и поручить Комитету по труду и социальной политике выяснить у Правительства, какие нормы применялись при расчете, из чего исходило Правительство при назначении таких сумм.

Островский А. В. (заседание 6 февраля).

Поручение двум комитетам — по образованию и по безопасности — о наведении порядка в вузах столицы в связи с дискриминационной политикой при принятии в вузы. Я сам последние десять лет учился в двух учебных заведениях, в том числе в одном из самых престижных — МГИМО, и могу со стопроцентной уверенностью заявить, потому что знаю, какая там ситуация: 70—80 процентов обучающихся — это лица кавказской национальности. И многие опять будут упрекать нас в том, что мы разжигаем национальную рознь, но пока мы остро этот вопрос не поставим, не начнется наведение порядка там. А я знаю, какие настроения — это кланность, они ненавидят нас, ненавидят москвичей, — очень агрессивные настроения. Я знаю, что около года назад уже было поручение директора ФСБ разобраться с ситуацией, но, к сожалению, ничего не предпринимается. Просил бы палату поддержать.

В заключение отметим, что если наша инициатива не принимается, нам это тоже выгодно, потому что через четыре года мы скажем избирателям, что мы хотели сделать для вас лучше, но вот они — "Единая Россия" — не дали, они виноваты в том, что вы плохо живете, они только за власть держатся. Нам будет проще общаться с избирателями.

ВРЕМЯ РАБОТАЕТ НА ЛДПР!

Прочти газету и передай своим друзьям, соседям, знакомым

ЛДПР ГОТОВА УПРАВЛЯТЬ РОССИЕЙ!

МОЛОДОСТЬ И СИЛА - БУДУЩЕЕ РОССИИ!

КАНДИДАТЫ ОТ МОЛОДЕЖНОГО ЦЕНТРА ЛДПР

**ПАВЛОВ
Игорь
Александрович**

Кандидат в депутаты Муниципального Собрания "Матушкино" (г.Зеленоград).

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Нам всем предстоит еще раз идти на избирательные участки и выбирать депутатов районных Собраний. Это необходимо для того, чтобы граждане могли беспрепятственно решать свои проблемы на местном уровне, а не бегать по коридорам власти, где нас всегда закрывают дверь на замок!

Больше всего меня волнуют социальные проблемы нашего района. Нашим старикам сегодня уделяется очень мало вни-



мания, для них нет ни социальной, ни реабилитационной помощи. Остро стоит и проблема с образованием. Оно слишком дорого, и не каждая семья может позволить себе такую роскошь. А

бюджетных мест в институтах такое маленькое количество, что туда попадают в основном те, кто дал взятку. Всем этим должна заниматься так называемая власть, но она на все закрывает глаза!

За прошедшие пять лет я проводил немало благотворительных акций: навещал детские дома с гуманитарной помощью, возил детей-инвалидов на экскурсии по Московской области, за что получил благодарность от Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Алексия Второго. А также получил почетную грамоту Государственной Думы России от комитета по безопасности за активное и плодотворное сотрудничество по совершенствованию законодательства Российской Федерации: внес значительный вклад в разработку правовых основ деятельности правоохранительных органов и специальных служб России.

**НИЛОВ
Ярослав
Евгеньевич**

Баллотируется на пост депутата Районного Совета муниципального района Некрасовка.

Окончил с медалью лицей № 1830. В настоящее время оканчивает Московский Энергетический институт.

Ярослав состоит в партии ЛДПР с 1997 года - с 15 лет. Еще будучи школьником он руководил школьным политическим клубом, а с 10 класса и по настоящее время работает помощником В.Жириновского по вопросам работы с молодежью.



Молодежный Центр ЛДПР, руководителем которого является Я. Нилов, проводит благотворитель-

ные акции в детских домах и школах, мероприятия, направленные на борьбу с наркоманией - неоднократно проводилась акция "Лето без наркотиков", - а также международные поездки, направленные на укрепление дружбы среди братских России православных и славянских стран.

Основные направления работы, на которые Ярослав планирует в первую очередь бросить все силы, - это проблемы молодежи и улучшение состояния ЖКХ в округе.

Семь лет работая в партии, Ярослав реально помог многим людям. Он не понаслышке знаком с трудностями людей и может стать Вашим помощником в решении проблем на местном уровне власти.



В КУРСЕ ДЕЛА ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

■ ВЫДВОРЕНО 24 000, А НАДО - 1 500 000. Как сообщило ГУВД Москвы, в столице на 01.02.2004 г. проживало около 1,5 млн (!) нелегальных мигрантов, никак не оплачивавших коммунальные услуги. Следует отметить, что от сводки к сводке цифры по нелегалам разительно меняются.

Подведены итоги работы ГУВД Москвы за 2003 год. За этот период в столице зарегистрировано 207 преступлений, направлено в суды 73 тыс. дел, привлечено к уголовной ответственности 56,3 тыс. чел., выдворено за пределы РФ 24 тыс. незаконных мигрантов (по всей стране таких 29 тыс. чел.). Из числа раскрытых преступлений в Москве 45% приходится на долю приезжих. Как "провальное" оценено состояние дел ГУВД с внутренней агентурой.

■ МОЛОДЕЖЬ - ЗЕРКАЛЬНОЕ ОТРАЖЕНИЕ ВСЕГО ОБЩЕСТВА. По данным фонда "Общественное мнение", 42% опрошенных граждан охарактеризовали современную

российскую молодежь негативно, 17% отметили ее наглость, 19% нашли в ней положительные качества - целеустремленность, активность, самостоятельность, наконец, ум. В Москве положительных оценок молодежи несколько больше.

■ ГОТОВ ОБЕСПЕЧИТЬ "ПОПУТЧИКОВ" ПУШЧЕМЫМ МЯСОМ. Лидер национал - большевиков Э. Лимонов призывает бойкотировать президентские выборы, намерен сотрудничать с "Комитетом 2008. Свобода выбора" и готов поддержать его человеческим ресурсом: "У них есть имена, но у них нет личного состава. Это мы можем обеспечить их людьми для их манифестаций. У нас есть "солдаты". В свое время Ленин тоже активно использовал "попутчиков".

■ ПОСТАВЯТ К СТЕНКЕ ЧЕРЕЗ ПАРУ ЛЕТ. На данный момент за транспортировку наркотиков в китайских тюрьмах только провинции Юньнань (исключая тех, кто находится под следствием) отбывают по жизненное заключение четыре рос-

сиянки, еще одна - Елена Тимченко приговорена к смертной казни с двухгодичной отсрочкой исполнения приговора. Соглашение о взаимной выдаче преступников между Россией и КНР отсутствует.

■ ЕВРЕЙ ДОЛЖЕН СИДЕТЬ... В ИЗРАИЛЬСКОЙ ТЮРЬМЕ? Израиль долго сопротивлялся, но в конечном итоге договорился с Россией о введении механизма взаимной выдачи обвиняемых в тяжких преступлениях. При этом поставил одно жесткое условие: каждая кандидатура на выдачу в Россию должна обсуждаться отдельно, а после суда в России осужденные должны отбывать срок на земле обетованной. Таким образом, косвенно Тель-Авив признал тот факт, что соглашение касается в основном граждан Израиля, укравшихся от российского правосудия.

■ А ПОЧЕМУ БЫ И НЕ РАССТРЕЛИВАТЬ? Согласно напоминанию МВД Греции, всем гражданам, которые не придут на парламентские выборы 07.03.2004 г., грозит тюрьма на срок от одного месяца до одного года, а также лишение званий и должностей. Голосовать обязаны и все граждане страны, оказавшиеся за границей.

МИТИНГИ И ШЕСТВИЯ ЛДПР В МОСКВЕ

Традиционный митинг с участием Владимира ЖИРИНОВСКОГО 6 МАРТА 2004 года у главного входа в парк "Сокольники" под лозунгом "ЛДПР за спокойную и достойную жизнь!" Начало в 14 часов.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
круглосуточно - 292-92-42, 292-11-95, 292-80-46; с 10.00 до 19.00 - 924-06-89

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 пл.

Адрес для писем в редакцию:
107078, Москва, а/я 103.

Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся
по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69

ЛИБЕРАЛЬНО-
ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ РОССИИ
(ЛДПР)

107045, г. Москва, Луков переулок,
дом 9
(м. "Тургеневская", "Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,
ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы -
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР -
Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1
Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Подписано в печать
27.02.2004
4-й филиал Воениздата
Заказ №
Тираж 100 000 экз.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ АКЦИИ МОЛОДЕЖНОГО ЦЕНТРА ЛДПР

ДЕТСКИЙ ДОМ В П. БЕРСЕНЕВКА

На новый год Молодежный центр собрал подарки для воспитанников детского дома в поселке Берсеневка Солнечногорского района Московской области и подготовил музыкальную программу. Дети были очень обрадованы и, видимо, уже с нетерпением ждали гостей, встречая всех прямо на улице.

ДЕТСКИЙ ДОМ Г. ЗЕЛЕНОГРАД

Новый год уже прошел, а Молодежный центр решил продлить ребятам праздник и в конце января привез для воспитанников детского дома в Зеленограде новогодние подарки. А один из активистов исполнил свою песню, написанную специально для ребят.

МОСКОВСКАЯ ШКОЛА № 83

В Московской школе № 83 Игорь Павлов - заместитель руководителя Молодежного центра - организовал встречу-чаепитие с детьми из неблагополучных и неполных семей, вручил им подарки, а ребята в ответ устроили небольшой концерт.

ШКОЛА № 16 Г. ХИМКИ

Каждый из нас знает, как важно сейчас для нашей страны воспитывать в подрастающем поколении патриотический дух, любовь к Родине. Наша молодежь должна знать историю своей страны, ее подвиги, крепость и силу своего народа. Для этого активисты Молодежного центра организовали для школьников 11-х классов экскурсию в Музей обороны Москвы, где можно было своими глазами увидеть фотографии героев Великой Отечественной войны, узнать об их подвигах и заслугах перед нашей страной.

Эти акции Молодежный центр провел в январе и феврале 2004 года и планирует провести еще много подобных мероприятий в течение этого года. И если вам необходима наша помощь или наша поддержка - обращайтесь в Молодежный центр ЛДПР в Луковом пер., д. 9!!!

МАСЛЕНИЦА НА РУСИ

Эх, кто же не любит быстрой езды и широкого гулянья! Русская тройка, самовары, блины, песни и хороводы - это русская масленица.

Наша партия всегда выступает за сохранение и укрепление русских культурных традиций, а одной из мощнейших составляющих национальной культуры всегда были народные праздники-гуляния.

В конце февраля или в начале марта традиционно на Руси отмечали такой праздник как Масленица. Его сроки колеблются в зависимости от Пасхи. Это праздник, посвященный проводам уходящей зимы. Еще издавна праздник Масленицы отличался особенно широким хлебосольством, питьем крепких напитков, ритуальными играми и весельем. Обилие жирной (масляной) пищи и дало название празднику, а его символом стали блины.

В этом году масленичная неделя попала на 16-22 февраля. Конечно же, ЛДПР не могла пропустить такого мероприятия.

Владимир Вольфович и его помощники из Молодежного центра посетили Васильевский спуск, где всю неделю проходили массовые гуляния, и, как водится, привезли с собой много подарков, приняли активное участие во всевозможных конкурсах и шардах. Владимир Вольфович поздравлял собравшихся: раздавал детям конфеты и игрушки, покупал гуляющим блины.

Масленица завершилась в воскресенье всеобщим шествием по улицам Москвы до Красной площади, и по православному календарю начался Великий пост.

Битко А., Пугачева М.,
Молодежный центр ЛДПР

ВСЕ ЛУЧШЕЕ - ДЕТЬЯМ!



Южное окружное отделение ЛДПР г. Москвы провело очередную благотворительную акцию. В этот раз была достигнута договоренность с руководством ресторана "САМ ПРИШЕЛ", который обслуживал непривычных гостей. Три десятка детей с районов Нагатино - Садовники и Нагатинский Затон с аппетитом уплетали блюда абхазской кухни, запивая гранатовым соком. После обеда ребят и их родителей ожидала экскурсия по Москве на автобусах ЛДПР.

Первый в жизни поход в ресторан, а для некоторых - и первое путешествие по родному городу, вероятно, запомнится ребятам надолго. Побывали они на Воробьевых горах, на Поклонной горе, в центре столицы, фотографировались на память. Задумок,

как помочь жителям южного округа в защите интересов детей и организаций их досуга у нас много, - говорит руководитель Южного окружного отделения ЛДПР Юрий Каминский, - обязательно будут и новые благотворительные акции, несмотря на непонятное противодействие со стороны некоторых чиновников и других представителей действующей власти". (Хорошо бы похвальному примеру ресторана "САМ ПРИШЕЛ" последовали и другие предприятия!).

Дети, которым необходима защита или поддержка, а так же их родители могут обращаться к нам по адресу: Москва, Нагатинская набережная д.40/1, стр.5, тел. 118-02-21.